Вариант 0
1. В урне 4 белых и 3 черных шара. Из неё последовательно вынимают шары до появления белого шара. Построить ряд и многоугольник распределения С.В. Х – появления белых шаров.

2. Зная плотность распределения, найти функцию распределения F(x) С.В. Х и построить её.
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3. Совокупность студентов имеет следующее распределение оценок по результатам сдачи сессии:
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Найти вероятности получения удовлетворительных, хороших и отличных оценок, если известно, что среднее значение результатов сдачи экзаменов составило 3,7, а среднее квадратическое 
отклонение – 0,9.
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